
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (24587,
nr. 266).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 267).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 268).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 269).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het minimumloon, te
weten:
- de motie-Ulenbelt over een verhoging van het wettelijk
minimumloon met 5% (31200-XV, nr. 76);
- de motie-Ulenbelt over het verkorten van de overgangs-
termijn naar het minimumloon voor volwassenen
(31200-XV, nr. 77).

(Zie vergadering van 3 april 2008.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (31200-XV, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (31200-XV, nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels voor een Inkomensvoorziening
voor Oudere Werklozen (Wet inkomensvoorziening
oudere werklozen) (30819), en over:
- de motie-Ulenbelt over de positie van werkloze
60-plussers (30819, nr. 13).

(Zie vergadering van 3 april 2008.)

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (30819, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het spoeddebat over asielaanvragen
van Chinese asielzoekers.

De voorzitter: De staatssecretaris heeft mij laten weten
dat zij een tijdsprobleem heeft. Dat doet zij nooit, dus ik
neem aan dat wij allen hiervoor begrip hebben. Zij moet
naar het buitenland en moet hier uiterlijk om 17.30 uur
vertrekken. Ik hoop dat u allen daarmee rekening wilt
houden.
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De heer Kamp (VVD): Voorzitter. Dat zal ik graag doen. Ik
wens de staatssecretaris een goede reis heen en terug
naar en van haar verre bestemming.

In een paar weken tijd hebben 850 illegaal in ons land
verblijvende Chinezen zich gemeld voor een verblijfsver-
gunning. De achtergrond hiervan is dat het kabinet en
staatssecretaris Albayrak een einde hebben gemaakt aan
het restrictieve beleid dat in de vorige kabinetsperiode
heeft geleid tot halvering van de immigratie. Met het
generaal pardon werden in een klap 27.000 afgewezen
asielzoekers van een verblijfsvergunning voorzien. Dat is
net zoveel als de bevolking van Aalsmeer, Culemborg of
Terneuzen.

’’Het is een genereuze regeling,’’ zei de staatssecretaris
destijds, ’’maar wie er niet onder valt, moet nu ook echt
weg.’’ Niet dus! De Syrische familie Issa uit Groningen
en de Chinese familie Yam uit Rotterdam zijn twee
voorbeelden van afgewezen asielzoekers die veel
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